CTPYKTypa NnaTbl NO COAEPHKAHMIO U TEKYLLEMY 06CNYKMBaHMIO OBLLEro MMYLLECTBa MHOTOKBapTUPHOTO AoMa
Ne 3 no yn. bapguna

1.Y60pKa NecTHUUYHbIX KNEeTOK

MepuoanyHocTs
BbINOMHEHMs paboT u ycnyr

[opoBas cymma 3artpar,
py6.

CroumocTb paboT n ycnyr B
mecsiL Ha 1 kB.M. 06Lueit
nnowaam (py6./m2)

2. Y60pKa npuaomoBoii Tepputopum

MepuognyHocTb
BbINONHEHWs paboT u ycnyr

FO,ElOBaR CymMa 3arpar,
py6.

CroumocTb paboT u yenyr B
mecsl Ha 1 kB.M. oblen
nnotwann (pv6./m?)

74 868,82 4,56
Véopka npuiomosoii Tepputopun B JETHUM nepuoa (130 meit) 6 158,34 0,37
Iloxmeranue TeppuTOpun (YCOBEPLICHCTBOBAHHOE MOKPbITHE | Ki1acc) 1 pas B Hezemo 739,84 0,05
Iloameranue TeppuTOpun (YCOBEPLICHCTBOBAHHOE OKPBITHE 2 KJIACC) 1 pas B Hezeno 1258,67 0,08
Tlozmerarue TeppuTOpHH (YCOBEPLICHCTBOBAHHOE MOKPBITHE 3 KiIacc) 1 pa3 B Hezemo 1213,06 0,07
Y6opka Mycopa ¢ ra3oHOB 1 pas B Hezeno 2230,21 0,14
V6opka Mycopa ¢ KOHTCHHEPHBIX ILIOIA0K B JIETHHI TIEPHON 5 pa3 B Hezemmo 716,56 0,04
Véopka npuioMosoii Tepputopun B SUMHUIA nepuon (131 nenn) 68 710,48 4,18
Ioameranue 1 cABMKKa cHera (yGopouHas MUIOMah 3UMHETO IEPUO/A) 2 pasa B HEIENIO0 60806,25 3,70
O4HUCTKA TEPPUTOPHH OT HATEIH M JIbja (IPHIIOAbe3aHas TeppuTopust - 10% ybopodHoit
5 pa3Brog 4979,22 0,30
IO/ 3UMHETO IEPHO/A)
V6opka Mycopa ¢ KOHTEHHEPHBIX [UIOMAIO0K B 3UMHUIA TIEPHOJL 5 pas B Hezelo 716,56 0,04
OuncTKa KOHTEIHEPHOIT IUIOIIA/KU OT CHEra U HaJlen 5 pa3 B Hezemmo 1768,54 0,11
MexanusupoBanHas yGopka TEpPUTOPUH B 3UMHHUIA IepHOJL Ge3 BbIBO3a CHEra 5 pasBroj 439,92 0,03
FoR0BaR CyMMa 3aTpar, CroumocTb paboT n ycm‘/r B
MepuopnyHOCTb Mecs Ha 1 kB.M. obiLei

3. CoaeprKaHUe KOHCTPYKTUBHbIX 3/1EMEHTOB 34aHUsA

BBINONHEHs paGoT v ycnyr

py6.

nnowan (ov6./m?)

40 581,60 2,47
TeXHUYECKHIT OCMOTP KOHCTPYKTHBHBIX 3JIEMEHTOB 3/[aHHs B KOMILIEKCE (KPOBJIS, OKHa,
P KOHCTPYK e (i 2 pasa s rox 2848,80 0,17
nBepn, GyHIAMEHT, IOBAN) C COCTABICHNEM Ae()eKTHOIl BEAOMOCTH
Vjanenue cHera ¢ KpoBesb 663 BbIBO3a CHEra 1 pa3Broj 9872,91 0,60
Vnanenue cocynex U Hajleu ¢ KPOBIH ¢ aBTOBBILIKOH 3 pasaBroa 4645,08 0,28
V6opka noasaia 1 pa3Broj 14184,67 0,86
OuKCTKA KO3BIPHKOB TI0IbE3/10B OT CHETa M HaJeIH 3 pasa B rox 1350,90 0,08
TexHnueckoe 06CIyKHBAHUE CHCTEMbI BEHTHIIALMH, B TOM YHACIIE IPOBEPKA HATHYHS
e PHTHITAL poBep 1 pas B ron 750,54 0,05
TATH B BEHTHUILMOHHBIX IIAXTAX, MEJIKUil PEMOHT
3ajeska, pacKphITHE MPOLYXOB B LOKOISX 31aHHi 2 pasa B TOA 165,10 0,01
Menkuii HepeIBH/ICHHBI PEMOHT KOHCTPYKTHBHBIX 371eMEHTOB (20%) 6763,60 0,41
CroumocTb paboT v yenyr B
T'oaosas cymma 3arpar, P yeny
MepuognyHocTb MecsiL Ha 1 kB.M. 06Lueit

4. TexHu4yecKoe obcnyKMBaHUe CUCTEMbI 3/IEKTPOCHaA6XKeHUs

BbINONHEHWs paboT u ycnyr

py6.

nnowann (pv6./m?)

1053,79 0,06

OcMOTp 06LLIEIOMOBBIX TAKHBIX IUTKOB C MOJTSKKOH KOHTAKTHBIX COE/IMHEHHIH,
MPOYUCTKOI KJIEMM H COEIMHEHUH U IPOBEPKOI HA/IEIKHOCTH 3a3eMIISIONIMX KOHTAKTOB 1 pazBrog 161,28 0,01
U coe/IMHEeHHTT
OcMOTp DIEKTPHIECKOi CeTH i 000pYIOBaHHs (BBIK/TIOUATECIH, TAKETHBIX
nepekioyareneii, myckatesieil 1 T.1.) B TEXHHYECKHX MOIBATAX, TOANONBIX 1 Ha

P Y ) 2 pazaBroj 72,00 0,00
vepiaKe, B TOM 9HCTIE PACTIAHHBIX H IIPOTSDKHBIX KOPOOOK H SIMKOB C YIANCHHEM U3
HHX BJIard ¥ PKaBauHBI
Ocmotp BPY ¢ NMoATSKKOM KOHTAKTHBIX COEIMHEHHUH, IPOYMCTKON KIEMM U

P . N P . 1 pa3 B mecsig 465,72 0,03

COE/IMHEHNIT U TPOBEPKOIi HAJEXKHOCTH 3a3eMIISIOLIMX KOHTAKTOB H COEMHEHHI
CusTHe nokazanuii ¢ anexrpocyerynkos MOTIT u u¢t 1 pa3 B mecsi 179,16 0,01
HenpeaBraeHHBII MeJKUIi PEMOHT CHCTEMBI liekTpocHabkenns (20%) 175,63 0,01

5. TexHU4ecKoe 06cnyKUBaHUE CMCTEMbI OTOMNJIEHUS,
BOAOCHaBXXeHUA U KaHanu3auumn

IMepuoanyHocTs
BbINONHeHs paboT u ycnyr

lofoBas cymma 3atpar,
pyb.

CroumocTb paboT u ycryr B
mecsiL Ha 1 kB.M. 06Lueit
nnowaa (pv6./m?)

12 672,38 0,77

TTpomsbiBKa cucTeMbl oToruieHust d20-40 1 pa3Broj 2487,00 0,15
T'uapaBAMYECKHE UCTIBITAHHS CHCTEMBI OTOTUIEHHUS (TPYGONPOBOT) 1 pazBrox 450,00 0,03
KoHcepBalHs/pacKOHCEPBALHs CHCTEMBI LIHTPAIBLHOTO OTOMIEHAS 1 pa3 Brox 1278,00 0,08
TIpoBepka COCTOSHMUS TPYOOIPOBOJOB CHCTEMBbI OTOILICHHS 1 pazBrox 315,00 0,02
TTpoBepka COCTOSHHUS OTOMUTENBHBIX ITpruGopos MOIT 1 pa3Broj 7,80 0,00
CHSTHE NOKA3aHHii C KOHTPOIbHO-N3MEPUTEIBHBIX IPHOOPOB CHCTEM OTOILICHHS

P P pHOOp! 1 pa3 B mecsi 60,00 0,00
(MaHOMETPBI, TEPMOMETPHI)
TlpuTHpKa 3ar10pHOIT apMaTypbl ¢ HAGHBKOI CATLHUKOB 1 pazBrox 1621,13 0,10
JIMKBHAALKS BO3IYLIHBIX POOOK B CTOSIKAX OTOTLICHHUS 1 pazBrox 4034,64 0,25
Tposepka Tpy6onposoga XI'BC 1 pazBroj 63,00 0,00
TIpounCTKa i IPOMBIBKA CHCTEMBI KaHAM3HPoBanms (1/5 MPOTSKEHHOCTH CTOAKOB) 1 pazBrox 243,75 0,01
Henpeﬂﬁ”ﬂe""blﬁ peMOHT CHUCTEMbI OTOIJICHUS, BOHOCH&G?KSHH;{, KaHaJIu3aluHu B TOM
“HCIIe TMKBHALUS IPOPHIBOB, IIOATEKaHHUIT TPyGOIPOBOJOB U 3aIIOPHOI apMaTypsl, 211206 013
noaYeKaHKa pacTpyboB KaHaIH3aLHOHHBIX CTOSKOB, YCTPaHEHHe 3aC0poB ! '
Tpybonpooos (20%)

TOUMOCTb TN rs
lopoBas cymma 3atpar, Croumocts pato ycnY
MepuognyHocTb mecsi Ha 1 kB.M. 06Lueit

6. ABapuitHo-AucneTyepcKoe ob6cnyKuBaHue

BbINONHEHs paboT n yenyr

py6.

nnowan (pv6./m?)

15 450,22 0,94
VYcrpanenue aBapHii Ha HEDKCHEPHBIX CETSX ExennesHo 15450,22 0,94
r CroumocTb paboT v yenyr B
0710Basi CyMMa 3aTpar, ’
MepuoanyHocTs MecsiL Ha 1 kB.M. 06Lueit

7. Npouue pabotbl

BbINONHeHs paboT v ycnyr

pyb.

nnowaau (pv6./m?)

27 875,08 1,70
Hauncnenne u npuém miaresxeii (3,4%) 1 pa3 B mecsin 5152,57 0,31
Yenyru 6anka (0,08%) 1 pa3 B mecsIl 121,24 0,01




VYenyru macopTHOro crona 1 pa3 B MecsI 3122,92 0,19
JlepaTizarmst 1 pa3 B Mecsin 1040,83 0,06
Jle3uHceKuust 1 pazBroj 2755,54 0,17
Ynpasnenue (10%) 1 pa3 B mecs 15681,99 0,95
Wroro cToumocTk pabot u ycnyr 172 501,90 10,50
BriBo3 n yrummsanus ThO 1,58
O6cyxuBanue BITC 0,35




